
ATA Nº 025/2016

Aos onze dias (11) dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, nas dependências da Câmara

Municipal  de  Vereadores,  foi  realizada a  vigésima  quinta  (25)  Reunião  Ordinária  da  Quarta Seção

Legislativa – Sexta Legislatura da Câmara Municipal de Sério. Esteve presente o Senhor Administrdor

do Hospital de Caridade São José, Sidinei Moisés de Freitas para fazer a prestação de contas referente

ao  evento  Presentes  os  seguintes  Vereadores:   Cleonir  José  Bergmann  De  Abreu,  Delmo  Rempel,

Deolindo Ferri, Luciano José da Silva, Marciano Antônio Favaretto, Mario Antônio Cândido, Nadir

Paulo  Burghardt  e  Sandra  Regina  Brandt  Werner.  A vereadora  Clair  Teresinha  Ruggeri  não  esteve

presente  devido  a  um problema  de  saúde.  Verificada  a  presença  de  número  regimental,  o  Senhor

Presidente, Deolindo Ferri, abriu os trabalhos em nome de Deus. Saudando os colegas Vereadores e

demais presentes o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de uma mensagem.

Após solicitou que a Vice-Secretária realizasse a leitura da ata nº 025 de 2016.  ATA Nº 025/2016 da

Sessão Ordinária, realizada em 04 de agosto de 2016, foi aprovada por unanimidade. Como não houve

expediente o Presidente Deolindo Ferri anunciou o intervalo,  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: DELMO

REMPEL: Saudou o Presidente, colegas vereadores e demais visitantes, comentou que faz parte de um

grupo de casais aqui da cidade de Sério, onde os mesmos realizaram um baile com o tema “a moda

antiga”e reverteram todo o lucro do evento para o hospital achando louvável a atitude e que pretendem

repetir  o  evento  beneficiando outras  entidades,  também elogiou  a  Administração  Municipal  por  ter

alcançado o terceiro melhor índice em gestão fiscal. Nada mais havendo a constar, o Senhor Presidente

após determinar a próxima sessão para o dia 18 de agosto de 2016, encerrou os trabalhos invocando a

proteção de Deus. E, para constar, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada

pelo Senhor Presidente, Senhor Vice-Presidente e Senhor Secretário da Mesa. Sério, 11 de agosto de

2016. 

DEOLINDO FERRI              MARIO ANTÔNIO CANDIDO
Presidente   Vice – presidente       

MARCIANO ANTÔNIO FAVARETTO
Secretário
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